

19. 12. 2016.

PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU ESF POZIVA

„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM“

UP.02.2.2.02.

<p>1. Da li planirano trajanje provedbe projekata – od 20 do 24 mjeseca od dana sklapanja Ugovora znači da za nove KOA (za koji do sada nisu primali uslugu OA) planiramo 20 mjeseci aktivnosti, a za KOA kojima je usluga osigurana i u prijelaznom razdoblju planiramo 24 mjeseca aktivnost, te na taj način uvrštavamo retroaktivne troškove za svakog od KOA?</p>	<p>Planirano trajanje provedbe projekata ne ovisi o tome jesu li u projekt uključeni troškovi prije potpisivanja ugovora ili ne već je za sve isto, a računa se od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p> <p>Novim korisnicima može biti pružana usluga osobne asistencije u najdužem trajanju od 24 mjeseca te je sukladno tome potrebno definirati razdoblje provedbe koje ne može biti kraće od perioda u kojem će se pružati usluga novim korisnicima. Korisnici za koje se potražuju troškovi nastali prije potpisivanja ugovora također mogu koristiti uslugu osobne asistencije u najdužem trajanju od 24 mjeseca što uključuje i razdoblje prije potpisivanja ugovora.</p>
<p>2. Da li je potrebno u prijavi navoditi imena KOA ili ih navodimo samo brojčano (KOA 1, KOA 2...), a tek po potpisu Ugovora o financiranju dostavljamo popis KOA i osoba koje će biti zaposlene kao OA?</p>	<p>U prijavi se ne navode imena korisnika osobne asistencije i osobnih asistenata, već je iste nužno samo brojčano prikazati u stavci troška u sklopu koje se ta vrsta troškova potražuje i to u broju jedinica. Evidentiranje podataka o korisnicima osobne asistencije bit će detaljno pojašnjeno na provedbenoj radionici za korisnike bespovratnih sredstava.</p>
<p>3. U napucima za prijavitelje stoji da mjesečna plaća za OA neto iznos ne može biti veći od 2.000,00 kn neto za 80 h mjesečno rada, te da je moguće planirati dodatke na plaću sukladno Zakonu o radu, a koji trebaju biti definirani u Ugovoru o radu. Da li to bi to značilo da je moguće planirati i uračunati sate prekovremenog rada s obzirom da gotovo svaki mjesec ima više od 20 radnih dana (ožujak 2017. ima čak 23 r.d.)?</p>	<p>Uzmite u obzir da je izmjenama Uputa za prijavitelje od 07. prosinca 2016. definirana osnovica za izračun mjesečne naknade za rad osobnog asistenta kao 2.000,00 kn neto za polovicu ukupnog mjesečnog fonda sati rada po korisniku.</p>
<p>4. U prijašnjim natjecajima rad voditelje bio</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, trošak rada</p>

<p>je definiran kao indirektan trošak. Na radionici održanoj 01.12.2016. rečeno je da trošak rada voditelja projekta planiramo u izravne troškove.</p> <p>Da li trošak rada voditelja planiramo u izravne troškove ?</p>	<p>voditelja projekta ulazi u izravne troškove osoblja.</p>
<p>5. Ako je na projektu planirano da koordinator i voditelj bude ista osoba, koji je % rada voditelja prihvatljiv trošak?</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije propisan postotak radnog vremena koji je prihvatljiv za obavljanje određenih poslova. Postotak rada pojedine osobe, ako je ona i u dvojakoj ulozi, ovisi o planiranim poslovima i radnom vremenu potrebnom za određeni posao.</p>
<p>6. Molila bi Vas da odgovorite na pitanje što se tiče plaće za voditelje, koliki je postotak, odnosno da detaljnije objasnite tu stavku.</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije definiran postotak plaće voditelja projekta. Plaće osoba zaposlenih na projektu obračunavaju se sukladno važećim zakonima te pravilnicima pojedinih institucija. Troškovi plaća moraju odgovarati troškovima koje institucija i inače snosi za određeno radno mjesto.</p>
<p>7. Molimo Vas za pojašnjenje da li će se „prijelazni ugovor“ i prihvatljivost troškova, dokumentacije, preciznije tablice radnih sati osobnih asistenata gledati kroz provedbu prošlog natječaja u kojem prema Specifičnim pravilima (usluga osobne asistencije) stoji :</p> <p>❖ Svakom se korisniku usluge osobne asistencije (KOA) prema Prilogu 8 može odobriti najviše 80 sati mjesečno usluge osobne asistencije odnosno ne više od 20 sati tjedno prema obrascu Ugovora o suradnji za osiguravanje osobnog asistenta. Na ime mjesečne naknade za pružanje usluge osobne asistencije ne može biti isplaćeno više od 2000kn NETO za jednog korisnika.</p> <p>Ili će se dokumentacija i prihvatljivost troškova u ovom „Prijelaznom razdoblju“ gledati kroz najnovije upute za prijavitelje novog natječaja UP.02.2.2.02. u kojima stoji:</p> <p>❖ Osnovica za izračun mjesečne naknade za rad osobnog asistenta je 2.000,00 kn neto za polovicu ukupnog mjesečnog fonda sati rada po korisniku.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje za ovaj Poziv, prihvatljivost troškova rada osobnih asistenata definirana je u točki 4.1.1. Prihvatljivi izdaci, gdje je navedeno da je osnovica za izračun mjesečne naknade za rad osobnog asistenta 2.000,00 kn neto za polovicu ukupnog mjesečnog fonda sati rada po korisniku.</p> <p>Slijedom navedenog, retroaktivne troškove (primjenjive isključivo u Skupini 1) nastale u razdoblju od 29. listopada 2016. godine pa do dana sklapanja Ugovora u okviru ovog Poziva bit će potrebno pravdati sukladno važećoj natječajnoj dokumentaciji.</p>

<p>Ukoliko će se „prijelazni ugovor“ i nastala dokumentacija za vrijeme provedbe istoga – (tablice radnih sati, obračunske liste plaća itd.) gledati i pravdati prema uputama novog natječaja UP.02.2.2.02. to bi značilo da će se npr. u mjesecu studenom 2016.god. na tim dokumentima prikazivati polovica mjesečnog fonda sati rada po korisniku od 84h rada osobnih asistenata.</p>	
<p>8. U skupini 3, da li možemo s koordinatorom videćeg pratitelja sklopiti ugovor o djelu?</p>	<p>Nacionalno zakonodavstvo propisuje primjenjivost vrste ugovora s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca odnosno obilježja koja neki posao mora imati da se za njegovo obavljanje zasniva radni odnos ili sklapa ugovor o djelu.</p>